

中央组织部印发通知要求,在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用

让党旗在防汛救灾一线高高飘扬

据新华社北京7月25日电 近日,中共中央组织部印发《关于在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的通知》。全文如下:

当前全国已陆续进入防汛关键期,防汛形势十分严峻。近日,河南等地持续遭遇强降雨,郑州等城市发生严重内涝,一些河流出现超警水位,个别水库溃坝,造成重大人员伤亡和财产损失。为深入贯彻落实党中央关于防汛救灾工作的决策部署和习近平总书记重要指示批示精神,现就在防汛救灾中充分发挥基层党组织战斗堡垒作用和广大党员先锋模范作用的有关事项通知如下。

一、各级领导干部要身先士卒、靠前指挥,在防汛救灾大战大考中践行初心使命。汛情就是命令,抗洪就是责任。各级领导干部要恪尽职守、勇于担当,采取得力措施应对灾情,确保人民群众生命财产安

全。要深入遭受洪涝灾害地区,到灾情最严重、抢险最困难、群众最需要的地方,加强一线指挥,现场指导,确保抗洪有力、抢险有效、救灾有序,把灾害损失降到最低。要密切关注风险较高地区的雨情、水情和天气变化,科学研判、超前谋划,做好预案,提前部署,组织全方位排查,及时消除隐患,确保灾情一旦出现能够迅速科学高效开展应对工作,确保安全平稳度汛。

二、防汛一线部门单位党组织和党员干部要冲锋在前、迎难而上,勇当抢险救灾主力军。各级防汛指挥、应急管理、水利、公安、交通运输、电力、通信和物资保障等部门单位党组织要加强统筹协调,科学调配救援保障力量,通过组建“党员突击队”、设立“党员先锋岗”等形式,组织动员党员干部冲锋在第一线、战斗在最前沿,坚决打赢抢险攻坚战,同时严防次生灾害,最大限度减少人员伤亡和财产损失。民政、卫

生防疫等部门单位党组织要积极投身抗洪救灾,帮助和支持灾区恢复生产生活,妥善安置受灾群众,扎实做好帮扶救助和卫生防疫工作,防止因灾致贫和“大灾之后有大疫”。要加强党组织联动,推动各相关部门各单位工作协同,形成“一盘棋”,凝聚起抢险救灾的强大合力。

三、受灾地区基层党组织和党员干部要守土尽责、挺身而出,让党旗在防汛救灾一线高高飘扬。要把防汛救灾作为当前第一位的任务,积极组织群众、宣传群众,凝聚人心、鼓舞斗志,团结带领群众筑起守护生命的坚强战斗堡垒,成为受灾群众的主心骨。要坚决落实包保责任制,组织党员群众严防死守,强化灾害隐患巡查排险,加强重要基础设施安全防护,加强轮流值班、监测预警、堤库巡查、应急处置等,做到责任到位、巡查到位、措施到位,及时化解各类风险隐患。街道(乡镇)、社区(村)党组织要及时安排党

员干部深入楼栋、村组逐户排查受灾情况,解救被困群众,确保受灾群众有饭吃、有衣穿、有住处、有干净饮水,有病能够及时医治。灾情特别严重的地区,要组织机关党员干部下沉防汛救灾一线,推动第一书记、驻村工作队就地转化为防汛救灾队,带动广大群众战胜灾害、渡过难关。

非受灾地区各级党组织和党员干部要按照党中央统一部署,积极行动起来,发挥各自优势全力帮助和支持灾区防汛救灾、恢复生产生活,充分体现社会主义大家庭的温暖。

各级党委组织部门要立足职责、主动作为。注意在防汛救灾第一线考察干部,把在防汛救灾中的表现作为评价干部的重要依据。指导基层党组织发现和考验入党积极分子,对表现突出、符合条件的,及时发展入党。注重发现和总结防汛救灾中涌现的先进基层党组织和优秀共产党员典型,广泛宣传他们的感人事迹,营造不畏艰险、敢于胜利、奋勇争先的浓厚氛围。

奥运战报

两“梦之队”再添三金
中国代表团仍占“双榜”首位

据新华社电 北京时间7月25日,东京奥运会第二个金牌争夺日,中国代表团表现出色,拿到3枚金牌,以6金1银4铜占据金牌榜和奖牌榜首位。

作为中国奥运军团最“稳”的队伍,中国跳水队今日精彩亮相。里约奥运会“双冠王”施廷懋携手王涵出战女子双人三米板,毫无悬念地锁定金牌,为“梦之队”打响了包揽的第一枪。

另一支“梦之队”——中国举重队也继续高歌猛进。李发彬和谌利军分获男子61公斤级、男子67公斤级金牌,为中国健儿在本届奥运会的男子项目中首开纪录。其中谌利军在不利局势下逆转夺冠,也弥补了五年前的遗憾(右图)。

此外,在第二日的比赛里,中国代表团还拿到1枚银牌和



3枚铜牌。盛李豪获得男子10米气步枪银牌,杨皓然获得10米气步枪铜牌,姜冉馨获得女子10米气步枪铜牌,赵帅在跆拳道68公斤级比赛中,获得铜牌。

重新发现中国海洋文明

——解码我国第56处世界遗产

7月25日傍晚,福建福州,随着第44届世界遗产大会审议现场落锤声响,“泉州:宋元中国的世界海洋商贸中心”正式成为中国第56处世界遗产。



泉州,位于我国东南沿海,与海相伴,向海而生,有着上千年的海外交通史,是古代海上丝绸之路的起点。10至14世纪,中国历史上的宋元时期,泉州港以“刺桐港”之名驰誉世界,成为与埃及亚历山大港媲美的“东方第一大港”。

历经千年,宋元中国世界海洋商贸中心遗存泉州仍然得到精心呵护,活化利用。进入新时代,“一带一路”倡议赋予这些遗存新的活力,也给泉州带来新的机遇。

梯航万国的刺桐古港

洛阳桥,耗银千万两的宋代超级工程至今人来人往,显示出交通运输的畅通;尾林窑址,山坡上层层叠叠的古代瓷片,可以管窥生产规模的庞大;草庵摩尼光佛,世界海洋贸易中心强大的文化包容力跃然纸上……

走进泉州22个遗产点,至今能触摸到宋元泉州从生产运输到销售贸易、从山区腹地到沿海平原、从多元社群到城市结构的多元繁荣景象。

“这些遗产点构成了一个复合型系统,在10至14世纪是世界上非常先进的。”泉州申遗文本负责人傅晶说。

据记载,元代时与泉州通航贸易的国家与地区近百个、进口商品种类达330多种。在泉州这个国际商贸中心,商人们来时装载香料、药材、珠翠、布帛等大量“蕃货”,去时还可载满陶瓷、丝绸、茶叶、铁等“中国制造”,往返贸易,利润往往十分可观。

历史悠久的世界海洋贸易,在10至14世纪迎来了又一次异彩纷呈的繁荣期,形成了大航海时代前的“首个世界体系”。

身处这一体系中的泉州,是其中的佼佼者。它不仅仅是一座繁荣的海港城市,更是当时世界

各国人民共建共享的世界级城市平台。大批来自阿拉伯、波斯、印度等地的商旅、使者陆续定居泉州,呈现出“市井十洲人”的繁荣景象。不同习俗和文明和谐共存、相互交融,也造就了泉州开放、多元、包容的城市气质。

傅晶表示,宋元泉州最独特的价值,就是形成了一种区域整合、多元繁荣的独特发展智慧和卓越成就。这种杰出的社会发展智慧让泉州成为国际学术界广泛认可的10至14世纪能够代表世界的典范城市。

历久弥新的半城烟火

泉州古城,中式古厝与南洋骑楼交错林立,充满了浓郁的闽南风情。这里也是泉州遗产点分布最为密集的区域。此次6.41平方公里的古城全部作为遗产保护缓冲区,这在全国文化遗产项目中并不多见。

这意味着,整个泉州古城内新建、扩建、改建项目都将受到严格限制。”泉州市申遗办副主任吕秀家说。

此前,国际专家来现场考察时,感叹泉州古城很宝贵,格局肌理很完整、遗产非常丰富,建议把古城全部纳入缓冲区,以便让古城今后可以更好地保护下去。

这番建议得到泉州市委市政府积极响应。

“泉州的老百姓从古到今都有爱护遗产、保护遗产的自觉性。”吕秀家举例说,泉州府文庙在清代就立了示禁碑,不允许摆摊设点;洛阳桥同样也立有示禁碑,要求附近的窑厂不能靠近开挖。

泉州的城市更新,也在小心呵护古城这难得的烟火气。

为了提升泉州古城人居环境,近年来,泉州对多条街巷实施改造提升,改善居民生活环境却不

过多影响他们,不采取大拆大建或盆景式开发,而是大力推行“微改造”,让古城“见人、见物、见生活”。

文化遗产保存的完整性是成为世界遗产的一个必要条件,获评世界遗产又会进一步增强本地居民的文化自豪感。泉州市文旅局文保科副科长李庆军认为,这种自豪感会加强社会凝聚力,有利于让文化遗产保护得更好。

美美与共的千年回响

泉州涂门街,这条长约千米的古街上,清真寺、关岳庙、文庙比邻而居。很多外地人初到泉州,往往诧异于这一文化的和谐。而泉州本地人对此却习以为常。

“10至14世纪,泉州创造了一个多元、开放、共享的典范城市。如今,多元、开放、包容依然是泉州这座城市的底色。”泉州海外交通史博物馆副馆长林瀚说。

在泉州海外交通史博物馆,一幅大型手绘《刺桐梦华录》生动再现了宋元泉州港的多元共融景象:熙熙攘攘的码头上,身着各色服饰、不同容貌的商旅百姓,或忙碌或游戏,和谐交融。

这一繁荣景象,如今仍在延续。站在六胜塔旁眺望,不远处便是泉州港石湖码头,港区的保税物流中心(B型)7月初刚刚封关运营。这种比保税仓库、出口监管仓库开放性更强的监管方式,将有力提升泉州港的贸易便利化和国际竞争优势。

作为联合国教科文组织确定的古代海上丝绸之路起点城市,泉州市正在全力推进21世纪海上丝绸之路先行区建设。2021年上半年,泉州市外贸进出口1248.1亿元,同比增长55.3%。“十四五”期间,泉州将建设“公铁海空”一体的海丝国际物流中心,连接中国中西部地区和“一带一路”沿线国家和地区。

据新华社福州7月25日电



线上办理
请扫码

遗失公告

▲陈向华遗失身份证,号码:320602197211180032,声明作废。

▲石汉成遗失身份证,号码:445102198010286315,声明作废。

▲李晓妹遗失食品经营许可证(正/副本),食品经营许可证号:JY13206120018610,声明作废。

▲南通艾德森机电设备有限公司遗失应急管理部天津消防研究所颁发的消防产品认证证书,产品名称:消防增压给水设备,证书编号:5982020ZY140280,声明作废。

▲南通艾德森机电设备有限公司遗失

应急管理部天津消防研究所颁发的消防产品认证证书,产品名称:消防增压给水设备,证书编号:5982020ZY140281,声明作废。

▲南通艾德森机电设备有限公司遗失应急管理部天津消防研究所颁发的消防产品认证证书,产品名称:消防稳压给水设备,证书编号:5982020ZY140282,声明作废。

▲南通艾德森机电设备有限公司遗失应急管理部天津消防研究所颁发的消防产品认证证书,产品名称:变频消防自动恒压给水设备,证书编号:5982020ZY140283,声明作废。

减资公告

南通星悦威数码印花有限公司(统一社会信用代码:91320612MA2365Y062)根据2021年7月20日股东决定,拟向公司登记机关申请减少注册资本,由原注册资本1050万元人民币整减少至50万元人民币整。请债权人于见报之日起45日内向本公司提出偿债债务或提供相应担保请求,逾期公司将按法律程序进行减资登记。

特此公告!
南通星悦威数码印花有限公司
2021年7月23日

办理地址:南通报业传媒大厦(南通市世纪大道8号)1楼窗口,联系电话:0513-68218781。线上办理可微信搜索小程序“南通报业遗失公告办理”。

领到“委屈码”怎么办?

南京发布黄码人员分类管理办法

办法》公布了南京市范围内“苏康码”转码工作的操作办法:同一航班有阳性感染(检出)者的密接、次密接,必须实施集中隔离;有机场进出港行程史(7月10日及以后,下同)并有购票记录的,实施规范居家隔离,不具备居家隔离条件的,应集中隔离;在机场停留半小时以上并进入大厅但未接触过机场内部公共设施的,一周内按规范做3次核酸检测(每两次间隔超过24小时,以多种途径做过3次核酸检测,且时间间隔符合要求者,无需重新检测),结果均为阴

性可转绿码;在机场短暂停留(半小时以内),且未进入机场大厅的,做1次核酸检测,结果为阴性可转绿码;乘交通工具途经机场、未去过机场的,通过大数据筛查后可转绿码。

与此同时,南京常住人口、来宁人员的第二轮全员核酸检测也于25日开展。全市以区为单位,分区组织、统筹设立核酸检测采样点,动员市民群众开展全员核酸检测。街道(乡镇)、社区(村)需安排广大市民由社区组织分批错时前往采样点,按工作人员指引完成采样工作。

本报记者 苗苗 袁晓婕